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LOOP DER BEVOLKING IN MET JAAR  1961. 	ring verliep vlot,de notulen en hot jaarver- 

Mannen: Vrouwen 

 
slag  werden door Mevr.Nierop-Ka1verbberoor- 

31 december 1060 	
gelezen 9waarna Mevr.Buis-v.&.Geer,penning- 

eb 	
., 	 9i2 	1o35 meesteresse 9in een kort financieel overzcht 

oren 	 27 	16 	43 vertelde het gunstige verloop van het af ge- 

. d 

 

	

960 	9l 	1878 lopen jaar.Toen kwam de bestuursverkiezing 
.r e en 	 10 	9 	19 aan de orde.De dames Middelbeek-Groot en 

	

950 	909 	1859 Buis-v.cl.Geer waren aan de beurt om af te 
evestigd. 	 47 	36 	85 treden,zij waren beiden herkiesbaar.Met alge- 

	

997 	947 	1944 hele stemmen werden zij herkozen,zodat het 
Vertrokken 	 50 	40 	90 bestuur op dezelfde wijze blijft samengesteld. 
31 december 1961 	947 	907 	1854 . als in 1961.Toen volgden de mededelingen. 

Aantal gesloten huwelijken: === 	
Er was veel animo om in het voorjaar nog- 

Echtscheidingen Gen 	
maals een modeshow te organiseren.En wie 
geeft zich op voor het op te richten zang- 

::Buiten de gemeente geboren: 4 jongens en 	koortje en/of toneelgroepje ?. 

B t 	
1 meisje. 	Hierna vertelde Mevr.Houtman wat zo al be- 

;Buiten de gemeente overleden: 6 mannen en sproken was op de najaarsvergadering te A1k-
Levenloos aangegeven: Geen. ' vrouwen. maar.Me-t de rondvraag werd het eerste gedee.- 

te van deze avond besloten.In de pauze geno. 

VERGADERING BROEKER GEMEENSCHAP. 	ten de dames van hun koffie en leerde Mevr.. 
Afgevaardigden van verenigingen worden ±t4 Hepkema de aanwezigen het Noodhollands lied::* 

•
enod.id. voor een vergadering van de Stich-4 Hierna kreeg Dr.van Stalborch het woord. 
ing Broeker Gemeenschap op donderdag 8 fe"-;: Dokter bracht zijn"Mijmeringen na het spreek-4 
bruari a.s,.des avpnds om 8 uur in het Ge- uuru heel boeiend onder de aandacht van al-
meentehuis.Ter sprake zullen o.m.kornen het len.In deze maatschapij waarin ieder het 
eindverslag van het Sint-Nicolaas-Comit 	druk heeft en alles in tempo gaat 9is immers 
het eerste rapport van het Feest-week-Comi- geen tijd meer om ziek te zijn,aldus spreker. 
ité en de vraag in hoeverre het gewenst en De zieke zelf lijdt daar in het byzonder on-
mogelijk is aan de Broeker Gemeenschap een der.Vooral de langdurige zieken missen veel, 

actiever aandeel in het dorpsleven te geven liefde en rust in de ziekekamer.Dokter merk- 
_....... 	te op dat er tegenwoordig weinig meisjes 

	

PLATTELNDSVROUWEN I. 	 zijn die het beroep van verpleegster kiezen. 
Het was voor do Ned.Bonc3. van Plattelands - En waar wordt de gezinshulp niet het meest 

vrouwen afd..Broek in Waterland. & Omstreken gewaardeerd dan in die gezinnen waar de moei- 
er  10 januari wel en byzond.ere huis4 d haar taak niet kan vervullen? Dokter 

houdelijke vergadering.In de heerlijk ver - doelde vooral op het feit dat de patient 

warmde zaal van Concordia waren 52 dames 	eens dankbaar moet zijn voor datgene wat herri 
bijeengekomen om te luieren naar Dr. van 	overbleef.Verder hoopte spreker op veel be- 

Stalborch 9 die na de pauze een causerie 	grip en verstandige verplging van de men- 

hield over "De plaats van de zieke mens in sen rond de zieken.Ook moet de zieke mens 
de maatschappij".Door ziekte kon de voorzit4 niet vergeten dat de medicus de schakel is 
ster Mevr.Mid.delbeek-Groot de vergadering tussen "Patient en Natuur",nie hij geneest 
niet leiden,haar plaats werd ingenomen door de patientmaar het gekozen medicijn bevor- 
Mevr.Koenen-v.d.i[een.Ook ontbrak Mevr.d.e 	derd de natuur tot genezing.Laat de patient 

Gier-Ligthart door droeve omstandigheden 	nooit vergeten dat hij door eigen wilskrach1 

'aan de bestuurstaf el. Na de opening werd het aan zijn genezing kan meewerken,aldus spre-
bonds1ied gezongen.Hierna vroeg de Vice - ker."Want de wil om te leven is de bron vaii 

voorzitster een minuut stilte voor allen 	genezing".Van de gelegenheid tot vragen 

	

spoorwegramp ...om 	 gebruik gemaakt. :die bij de grote 



Doktna 	e vragen 	beÏ. 	 h 	 . . . deze slot bedankte Mevr,Koenen namens allen dok ting vertegenwoordig 
	aanvraagster van ter Stalborch heel hartelijk voor zijn mede- de vernnjng9 de N.V,BAVO,was niet aanwezj 

werking deze jaarvergadering zo boeiend te . bij de behandeling.En nu is het woord aan het 
ffi@ll. 	

gemeentebestuur van Amsterdam.Zodra ons be 
kend is 9 welke beslissing dit college heeft 

	

PLATTELANDSVROUWEN II. 	 genomen 9  zullen wij 13 daarvan op de hoogte 
Het programma in de komende maanden ziet er brengen.Vermoedelijk zal hier echter nog wel 
als volgt uit-OP 30 jan.a.s.wordt in Con - geruime tijd mee gemoeid zijn. 
cordia een avond gehouden van de Ned.Veren. 
tot bescherming van diëren afd.Broek in Wa- 	 HET BROEKER HUIS. 
terland & Omstr. 9 in samenwerking met onze De beheerders van het Broeker Huis,de heer 
Bond van Plattelandsvrouwen Afd.Br.in Watex'en mevr.Esmeyer,zullen binnenkort onze ge-
land & Omstr. en de afd.Br.in l7aterl.& o, : meente gaan verlaten.Zij zijn benoemd tot 
van de Holl.Mij.van Landbouw. 	 jeugdherbergoud.ers in Vaals in Zd.Limburg. 
Ds.G.Nieuwenhuizen uit den Haag zal een in-1 Vanaf het eerste begin zijn zij met het Broe-
leiding houden over de "Mens en dier in eer ker Huis verbonden geweest en hebben in di 
adem". Op 14 fe'br.zal de Voordrachticunste- beginperiode 9 clie altijd de nodige moeilijkhe-. 
nares Diet Bauknecht een avond geven. Deze . den met zich brengt ,hun beste krachten er 
avond is in het Verenigingsgebouw te Llonni- aan gewijd.Hun vertrek zal omstreeks 1 april.' 
kendam,in samenwerking met de Personeelsver.a.s.plaats vinden.Wij wensen hun nu reeds 
ald.aar.Op 14 maart komt de Cebuto naar ons alle goeds toe in het uiterste puntje van 
dorp met een film van de mooiste landen van ons land.Inmicldeis is het Stichtingsbestuur 
Europa.Voor deze avond nodigt het bestuur bezig te trachten waardige opvolgers voor 
alle Ouden van Dagen uit.Deze avond wordt de familie Esmeyer te vinden. 
weer in Concordia gegeven.Verder staat voor 
de maand maart nog een reisje naar de Firma 	 hOND-EN KEAUWZEER. 
Stoutenbeek te Beverwijk op het programma. Hoewel er gelukkig in onze contreien nog 
Op 11 april wordt weer een avond in Concor- geen melding is gemaakt van het mond-en 
dia verzorgd door de Ver.Ned.Fabrikaat.Een klauwzeer bij varkens,is het uiteraard zaak 
avond op het gebied van huishoudelijke 	er zoveel mogelijk voor te zorgen,dat deze 
voorlichting, 	 ziekte hier ver vandaan bljft.Daartoe zijn 

een aantal maatregelen uitgevaardigd 9 welke 
= PLTJIM\TEE & 1(01,TIJNENEtOUDERSVERENIGING. == voor het gehele land gelden.IJ weet natuur-
DnEhTSE HONDERS. De Dentse hoenders zijn lijk al lang9  dat de varkensmarkten stil lig-
lichtgebouwd,levendig en vlug in hun bewe- gen.De nieuwste maatregelen nu zijn deze: 
gingen en geschikt om in beperkte ruimte 	1. Veeauto's,die varkens vervoeren naar 
te houden.De Drentse hoenders kwamen in tal 	slagers of slachtplaatsen,moeten onmici- 
van kleurslagen voor.Naast gepelde,gelover- 	dellijk na dat vervoer worden ontsmet* 
de en pat±»ijskleurigen trof men ook nk1eu7 	Dit moet gebeuren van gemeentewege of 
rigen als zwart met zilveren of goud-et 	onder gemeentelijk toezicht. 
halskragen.Als hoofclkleurslagen en in te- 2. Veeauto's mogen niet meer komen op erven 
genstelling met ie gehele groep hierboven : 	van boerderijen.Het in- en uitladen van 
omschreven dochuitgestorven variaties gel- 	vee(dit geldt voor alle vee,dus niet al- 
den de nog bestaande,gezoomd patri.jskleuri- 	leen voor varkens)moet op de straat ge- 
gen en gezoomd zilverpatrijskleurigen.Dafl 	beuren. 
zijn er de Drentse bolstaart of klomphoen- Het is in ieders belang,dat aan deze maat* 
ders,bij deze ontbreekt de staart,de ogen 	regelen striokt de hand wordt gehouden. 
zijn roodachtig,oranjekleurig. 
FRIESE HOENDER. In tegenstelling met de . 	=== BURGERLIJKE STAND. 
Drentse hoenders hebben de Frisse hoenders GEBOREN: Ivo 9 zoon van J.den Rooijen en R.vari 
een iets lichter gewicht.Er zijn verschil- Zaanen. 
lende kleurslagen n.1.de Goudpel,Zilverpel OVERLEDEN: de Gier,Neeltje Hendrika,oud 60 
Roodpel,Geelwitpel,Zwartwit,KoekOek,RoOd' 	jaar,e.chtgen.van G.Mars. 
bont en Zwartbont.Hier op de tentoonstel- ===== 

ling waren de, zilverpel vertegenwoordigd 	= KERKDIENSTEN BROEK IN WATERLAND. == 
en in een goede kwaliteit. 	 28 •JAiRJARI: 10 uur vm.Ds.H.van Coeverden. 

4 FEBRUERI: 10 uur vm.Ds.H.van Coeverden 

	

DE VUILNISBELT. === 	 (Collecte werelddiaconaat) 
Wij komen nog even terug op de uiteenzetting 
in het vorige nummer betreffende de aanvra- 	== 	ADVERTENTIES. 
ge om een hinderwetsverglrnning voor devuil- 
storting in de Veenderij-polder.Het eerste 	COOPERATIEVE BOERENLEENBANK 

bedrijf van dit onee1stuk(drama of b1jspel?' - - BROEK INWATERIAD. - 
IS THANS TEN EINDE.Er zijn een groot aantal Bij uw plaatselijke bank alle bankzaken. 
bezwaren ingebracht.Door de gemeenteraad, 	SPAARGELDEN 
door enkele inwoners afzonderlijk en boven- 	DEPOSITO'S 
dien via een bezwaarschrift,ondertekend 	 REKENING-COURANT 
door ruim 120 inwoners van onze gemeente. 	 CREDIETEN 
Op de openbare zitting,gehouden op 16 jan.. 	 HYPOTHEKEN 
j.l.,werden bovendien nog mondelinge bezwa+ 	 VOORSCHOTTEN 
ren aangevoerd namens het Hoogheemraadscba 	 EFFECTEN & COUPONS 
Waterland,de polder Belmermeer en de Holl. 	 ENZ.ENZ. 
TT4 	T.andbouwC1r'1r' 	gemeenteraad  en de 

. 	 . ............................................................................................................................ 


